

JEGYZŐKÖNYV
a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat
2020. október 8-i üléséről

Az ülés helye és ideje: Városháza, 2040. Budaörs, Szabadság út 134. II. emelet, nagyterem 2020. október 8. 9:00 óra.

Jelen vannak: Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök, Szidiropulosz László elnökhelyettes, Pintér Károly képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő

Igazoltan távol: -

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Kohlhoffer-Mizser Csilla

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: Megállapítja, hogy 3 fő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes, az ülést 9⁰⁰-kor megnyitja.

Felteszi szavazásra a napirendi pontokat.

A testület egyhangúlag, **3 igen** szavazattal elfogadta az ülés napirendjeit és az alábbi határozatot hozta.

31/2020. (X.08.) BGNÖ sz. határozat

Napirend

1. Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

1. napirend: Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: Ismerteti az előterjesztést.

A testület **3 igen** szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

32/2020. (X.08.) BGNÖ sz. határozat

Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása

Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a 2020. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés 1. mellékletben foglalt tartalommal **3 473 e Ft összeggel** fogadja el.

*A határozathozatal a Nek. tv. 93.§ (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

*A támogató döntéshez az SZMSZ 11.5.2.d.) és 3.5. d.) pontja alapján **minősített többség** szükséges.*

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Végrehajtást végzi: Pénzügyi Iroda

Napirend utáni hozzászólás:

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: 2 héten belül újból kell ülésezni. A járvány idején felmerült, hogy maszkokat csináltatnak a BGNÖ logójával, a logó-ról fognak előterjesztést készíteni. Elnökhelyettes úr tervezett egy logó-t, pólót készíttetnek és bélyegzőt is csinálnak. A közelgő halottak napja alkalmából a budaörsi és környéki temetőben nyugvó honfitársaik sírjait felkeresik, feltárják, szeretnék az összeset feltérképezni és mécseket elhelyezni. Vasárnap van színház, elég kevesen jeleztek vissza, pedig vannak jegyeik. Működési költségből van, fel tudják ajánlani nem budaörsieknek is. Novemberben lenne a 25 éves rendezvény, PostArt már jelzett vissza, hogy van időpontjuk, fel van újítva, kiállításra

alkalmas. Pár tablót készítenek a 25 éves tevékenységről, addig összeszerkeszti az írásos kiadványt. Egyeztetnek még, nyilatkozat elfogadásáról a török agresszió ellen, az Aia Sofia mecsetté nyilvánítása ellen, Görögországot, Ciprust illető agresszió ellen. Előkészíti ezen előterjesztéseket, novemberben pedig közmeghallgatás.

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: További napirend vagy hozzászólás nem lévén, az elnök megköszönte a munkát és bezárta az ülést 9³⁰-kor.

k.m.f.

Pintér Károly
jegyzőkönyv-hitelesítő

Agárdi Bendegúz Szpirosz
elnök